
Sigurni ljudi, sigurna mjesta

SERIJA NSW POLICIJE O ZAŠTITI OD KRIMINALA
Zaštita od nasilja na cestam

a

Za davanje informacija o kriminalu. To može biti anonimno.Za situacije koje nisu hitne.Za hitne ili po život opasne situacije.

Ceste su mjesta koja svi dijelimo. Bez obzira vozite li na posao, na odmor ili samo do obližnje trgovine, 
ceste su bitan sastavni dio našeg života. Kao korisnik ceste, snosite odovornost da vozite u skladu 
s prometnim pravilima i na način koji je siguran za sve korisnike ceste.

Loši načini vožnje, zastoji, ili jednostavno veliki promet može izazvati frustraciju i dovesti do agresivnog 
ponašanja dok Vi i drugi vozači pokušavate stići do svog cilja. To može izazvati nesreće, agresivan, divlji 
i zastrašujući način vožnje, ili čak nasilje i sukob između korisnika na cestama.

Ovo su neki jednostavni koraci koje svi možemo poduzeti da se lakše zaštitimo od sukoba na cestama.

 
Zaštitite se na cestama 

■■ UVIJEK planirajte i predvidite dovoljno vremena za stizanje do namjeravanog cilja. 

■■ POBRINITE SE da Vaše vozilo bude dobro održavano i da ima dovoljno goriva za put. 

■■ NIKADA nemojte voziti ako ste preumorni i dajte si dovoljno vremena za odmor prije i tijekom 
svake vožnje. Nemojte voziti ako ste umorni.

Zaštitite druge korisnike ceste 

■■ NIKADA ne dopustite da Vam nešto odvuče pažnju dok vozite. Nemojte upotrebljavati telefon 
dok vozite. Ruke dalje od telefona.

■■ UVIJEK nastojte biti pristojni, strpljivi, ostanite ispod dopuštene brzine i vozite defenzivno.

■■ NEMOJTE sudjelovati niti poticati agresivno ponašanje kod drugih. 

Zaštitite se na cestama 

■■ UVIJEK ostanite u svom autu ako se drugi vozač želi konfrontirati. Nemojte stvari doživljavati 
osobno.

■■ NIKAD nemojte previše trubiti. Automobilska truba služi za trenutačno upozorenje, a ne kao 
zamjena za galamu.

■■ UVIJEK policiji prijavite opasnu vožnju i agresivne vozače.

Za više informacija o sigurnosti u prometu molimo posjetite http://roadsafety.transport.nsw.gov.au

Ili pratite Traffic and Highway Patrol Command na Facebook stranici 
https://www.facebook.com/TrafficServicesNSWPF

Za više informacija o sprječavanju kriminala  
posjetite nas na www.police.nsw.gov.au
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